

سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

سکوت سنگین مجامع جهانی ورزشی دربرابرتجاوزه به خاک ایران

مدعیان صلح تماشاگران سکوت

موشکیاران یک سالن کشتی دیگر در پایتخت

علیرضا معینی: سرباز ایران و جان فدای وطنم

بقایای خطاب به اینفانتینو: درباره تخریب ورزشگاه آزادی نظری نداری؟

دیراسماعیل: جوامع بین المللی چشم خود را روی جنایات دشمن پست است

عکس: ایران

۱ ۳

خبر

بیانیه جامعه ورزش با تأکید بر اعتماد به مجلس خبرگان

ورزشکاران اجازه نخواهند داد خللی در مسیر کشور ایجاد شود

جامعه ورزش و جوانان، در بیانیه‌ای با گرامیداشت یاد و خاطره رهبر شهید، پراستمرار مسیر نظام و حمایت از هر تصمیمی که در مجلس خبرگان رهبری اتخاذ شود و بیعت با ولی فقیه، تأکید کرد.

متن بیانیه به شرح زیر است:
شهادت مظلومانه حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر فرزانه انقلاب که همواره یاری‌گر و حامی صمیمی جامعه ورزش و جوانان بودند، قلوب تمام ملت ایران و اهالی ورزش را آکنده از غم و اندوه ساخت. اگرچه فقدان ایشان ضایعه‌ای جبران‌ناپذیر است، اما آنچه امروز اهمیت حیاتی دارد، استمرار مسیر پیشرفت و ثبات ایران عزیز است که با مجاهدات‌های ایشان بنیان نهاده شد.

جامعه ورزش و جوانان کشور، اعم از قهرمانان، پیشکسوتان، مربیان و داوران، ضمن تسلیم این واقعه بزرگ، مراتب وفاداری خود را به آرمان‌های والای میهن اعلام داشته و بر نکات زیر تأکید دارد:

جامعه ورزش با اطمینان کامل به درایت، هوشمندی و تعهد مجلس خبرگان رهبری، اعلام می‌دارد که هر آنچه با اندیشه‌های والای این مجلس محقق شود و به نتیجه برسد تا سکان رهبری ایران را بر عهده بگیرد، مورد تأیید و حمایت قاطع این جامعه خواهد بود. ما معتقدیم مسیر هدایت کشور با تکیه بر خرد جمعی و قانون‌مداری در این مجلس، با صلابت ادامه می‌یابد.

ورزشکاران و جوانان غیور ایران، استمرار در حرکت رو به رشد کشور را وظیفه ملی خود دانسته و اجازه نخواهند داد هیچ خللی در مسیر عزت و سربلندی کشور ایجاد شود. بنابراین با اعتماد به سازوکارهای قانونی، همبستگی خود را برای حفظ ثبات و امنیت کشور اعلام می‌داریم.

در این برهه حساس، حفظ وحدت و انسجام ملی پیرامون محور قانون، اصلی‌ترین راهبرد برای دفاع از تمامیت ارضی کشور است. جامعه ورزش بار دیگر هرگونه تعرض به زیرساخت‌ها، اماکن ورزشی، بیمارستان‌ها و مناطق مسکونی را محکوم و از حضور هوشمندانه و حماسی آحاد مردم در جای جای ایران برای گرامیداشت یاد شهدا قدردانی کرده و این پیوند ناگسستنی ملت با آرمان‌های ملی را ضامن عبور از گردنه‌های دشوار می‌داند.

تمرینات پرسپولیس تا نوروز ۱۴۰۵ تعطیل شد

تمرینات تیم فوتبال پرسپولیس تا تعطیلات نوروز ۱۴۰۵ تعطیل ماند. پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس با وجود تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر در فصل جاری و عدم حضور خارجی‌ها در کشور سعی کرده است ارتباط خود را با اوسمار ویرا سرمربی برزیلی تیم برای برنامه‌ریزی‌های فنی حفظ کند.

از این رو با توجه به شرایط جنگی به وجود آمده در منطقه و نبود پروازهای کافی به کشور، اوسمار تصمیم گرفت تمرینات را تا پایان اسفندماه همچنان تعطیل کند تا بازیکنان فعلاً به طور انفرادی به حفظ آمادگی جسمانی خود بپردازند. قرار است اوسمار در پایان ماه جاری بار دیگر با مدیران باشگاه برای تعیین زمان از سرگیری تمرینات گفت‌وگو کند تا در این باره تصمیم جدیدی را اتخاذ کند.

تیر یک سال هاست نهادهای

بین‌المللی ورزشی خود را پرچمدار صلح، عدالت و ارزش‌های انسانی معرفی می‌کنند. در منشورها و اساسنامه‌ها پیشان از «کرامت انسان»، «بی‌طرفی» و «دفاع از اخلاق در ورزش» سخن می‌گویند و هرچا که لازم بدانند با سرعتی چشمگیر بیانیه صادر می‌کنند. اما این روزها پرسش‌های جدی پیش روی افکار عمومی قرار گرفته است: کدام مدعیان پر سر و صدا دقیقاً در کدام نقطه ایستاده‌اند؟

وقتی پای برخی مسائل به میان می‌آید، ناگهان صدای این نهادها چنان بلند می‌شود که گویی وجدان بیدار جهان هستند؛ اما در برابر رویدادهایی که در آن غیرنظامیان، ورزشکاران و حتی کودکان قربانی خشونت می‌شوند، سکوتی عجیب بر فضای این نهادها حاکم می‌شود.

سکوتی که نه اتفاقی است و نه بی‌معنا؛ سکوتی که بیش از هر

بیانیه‌ای، واقعیت پشت پرده سیاست در ورزش جهانی را آشکار می‌کند.

در روزهای اخیر گزارش‌هایی از هدف قرار گرفتن غیرنظامیان و حتی تخریب اماکن ورزشی منتشر شده است؛ رخدادهایی که اگر در جغرافیایی دیگر اتفاق می‌افتاد، احتمالاً سیل بیانیه‌ها، محکومیت‌ها و ژست‌های اخلاقی از سوی نهادهای جهانی ورزش سرازیر می‌شد. اما اکنون، گویی بسیاری از این مدعیان عدالت و انسان دوستی در خوابی عمیق فرو رفته‌اند؛ خوابی که ظاهراً تنها زمانی پایان می‌یابد که منافع سیاسی قدرت‌های بزرگ اقتضا کند.

این تناقض آشکار، بیش از هر چیز اعتبار شعارهای پرطمطراق این نهادها را زیر سؤال می‌برد. اگر ورزش واقعا قرار است عرصه‌ای فراتر از سیاست باشد، چرا در بزنگاه‌های حساس، رفتار برخی از همین

موج حمله به اماکن ورزشی توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه دارد

موشکباران یک سالن کشتی دیگر در پایتخت

داد: شنبه شب بود که منطقه ما انفجار سنگینی را تجربه کرد، سالن کشتی مورد اصابت قرار گرفت و همراه با تخریب کامل سالن، تمام ساختمان‌های مسکونی اطراف آسیب شدید دیدند. ما زمانی که انفجارها به اتمام رسید، به آن نقطه رفتیم و پیش از آنکه نیروهای امداد و نجات برسند، همه کنار هم به بیرون کشیدن مصدومان از زیر آوار کمک کردیم. برق منطقه به طور کلی قطع شده بود، شب‌ها همه ششکسته و به خانواده‌ها آسیب زیادی رسیده بود. کودکی بزرگ به عمق ۶ متر جلوی باشگاه تخریب شده، ایجاد شده بود. تمام میله‌های بارفیکس و تجهیزات آن در سالن داشتیم، به اطراف پرت شده و آهن خم شده بود.

شکوری: متجاوزان به ایران باید عذرخواهی کنند

تصمیم گرفتیم مدرسه میناب را بازسازی کنیم

ابراهیم شکوری، پیشکسوت فوتبال ایران درباره شرایط موجود گفت: به عنوان مردمانی با اصالت چند هزار ساله باید باهوش باشیم، تصمیم گرفتیم مدرسه میناب را بازسازی کنیم. جامعه ورزش نیز حضور فعال دارد، خبرین مدرسه‌ساز هم به ما کمک خواهند کرد، ایران باقی خواهند ماند و این پویان حداقل کاری است که می‌توانیم انجام دهیم. او ادامه داد: خیلی از ورزشکاران پای کار هستند و دوست دارند برای ایران قدمی بردارند. عذرخواهی را مردم ایران نباید کنند، هر چوری نگاه کنید مردم ایران در این داستان مقصر نبودند. اگر کسی قرار باشد عذرخواهی کند کسانی هستند که به ایران حمله کردند.

نهادهای دقیقاً رنگ و بوی سیاست به خود می‌گیرند؟ چگونه است که در برابر برخی رخدادها، اخلاق و انسانیت به سرعت به بیاد آورده می‌شود، اما در برابر رخدادهای دیگر همان اصول به فراموشی سپرده می‌شوند؟

در این میان، رؤسای فدراسیون‌های ورزشی ایران و بسیاری از قهرمانان نام‌آشنای کشور، نسبت به این وقایع واکنش نشان داده و آن را محکوم کرده‌اند.

فدراسیون‌های جهانی و نهادهای عالی ورزش جهان، هنوز خبری از موضع‌گیری جدی دیده نمی‌شود؛ گویی هیچ اتفاقی رخ ندهاده و همه چیز در سکوتی معنادار فرو رفته است.

شاید وقت آن رسیده باشد که از این نهادها پرسیده شود: آیا اصول اخلاقی در ورزش جهانی، اصولی جهانشمول است یا صرفاً ابزاری برای استفاده در زمان‌های دلخواه؟

آیا «بی‌طرفی» همان سکوت در برابر رنج انسان‌هاست، یا مسکولیتی برای دفاع از کرامت انسانی؟ واقعیت این است که سکوت، همیشه بی‌طرفی نیست؛ گاهی سکوت، نوعی انتخاب است. انتخابی که می‌تواند به اندازه هر موضع‌گیری آشکار، پیام داشته باشد.

امروز، سکوت برخی از نهادهای بین‌المللی ورزشی پیامی روشن دارد: ظاهراً ارزش‌های انسانی در ورزش جهانی نیز گاه تابع ملاحظاتی قدرت و سیاست می‌شود.

ورزش اگر قرار است همچنان نماد عالی ورزش جهان، هنوز خبری از صلح و همبستگی باشد، باید از سایه این دوگانگی خارج شود. در غیر این صورت، منشورها و شعارهای زیبا تنها بر روی کاغذ باقی خواهند ماند و افکار عمومی بیش از پیش به این نتیجه خواهد رسید که ورزش در میدان سیاست جهانی، حتی ارزش‌های ورزشی نیز گاه قربانی مصلحت‌ها می‌شوند.

اقتصادی، کشتی و تمرین ورزشی، ترابی است و خانواده‌ها دل‌شان خوش بود که بچه‌های‌شان اینجا تمرین می‌کنند و در کارهای فرهنگی همه مشارکت داشتند. مربی سالن کشتی تهران‌سرتا تأکید کرد: طی این سال‌ها می‌بزرگ‌ام، شاید چند باشگاه عوض کرده بودند، اما از سال ۹۰ همیشه چراغ این سالن روشن بوده، خصوصاً پنجشنبه‌ها که تعداد بیشتری به خاطر تعطیلی آخر هفته به سالن آمده و تمرین می‌کردند. هرچند ما نادیم با کمک هیأت کشتی استان بالآخره جایی برای تمرین چپه‌ها در نظر گرفته می‌شود، اما همه نسبت به این سالن دلبستگی خاصی داشتیم. کلی خاطره و آرزو اینجا دفن شد.

بقایای خطاب به اینفانتینو

درباره تخریب ورزشگاه آزادی نظری نداری؟

اسماعیل بقایا به رئیس فیفا بابت اهدای جایزه صلح نوبل به رئیس جمهور آمریکا طعنه زده است. این موضوع بعد از مورد هدف قرار گرفتن سالن ۱۲ هزار نفری ورزشگاه آزادی که یک بنای ورزشی است، مطرح شده است. بقایا در توییت رسمی خود چنین نوشته است: این مجموعه ورزشی آزادی تهران است، یک استادیوم فوتبال، که توسط همان ایالات متحده‌ای که رئیس‌جمهورش «جایزه صلح» فیفا را دریافت کرده، هدف قرار گرفته است. آیا فیفا با کمیته بین‌المللی المپیک نظری دارند؟

فوتبال بانوان

فیلیپین ۲-۰ ایران صفر

ایران با دلی پراز ناامیدی به خانه بازگشت

رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا از دهم اسفند با حضور ۱۲ تیم و در سه شهر استرالیا آغاز شد. این رقابت‌ها فرصتی ارزشمند برای نمایش رشد و پتانسیل فوتبال زنان در آسیا بود، اما برای تیم ملی ایران، این دوره با نتایجی ناامیدکننده به پایان رسید. تیم ملی ایران که برای دومین بار جواز حضور در این رقابت‌ها را کسب کرده بود، در گروه A با تیم‌های قدرتمند استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین همگروه شد. انتظار می‌رفت این گروه، چالش بزرگی برای بانوی ایرانی باشد، اما واقعیت فراتر از این بود. تیم ملی در اولین بازی خود با نتیجه ۲ بر صفر مقابل کره جنوبی شکست خورد. در بازی دوم نیز استرالیا با نتیجه ۴ بر صفر به پیروزی رسید. این دو شکست، امیدهای صعود را برای ایران کم‌رنگ‌تر می‌کرد.

بازی پایانی مرحله گروهی برابر فیلیپین، آخرین فرصت برای ایران بود تا با کسب پیروزی، شانس خود را برای صعود به عنوان یکی از تیم‌های سوم برتر گروه حفظ کند. با توجه به تفاضل گل منفی ۷ و بدون امتیاز بودن ایران در قعر جدول، پیروزی در این دیدار، تنها راه برای حفظ کورسوی امید بود.

تیم ملی در این دیدار با ترکیبی متفاوت به میدان آمد و برای مرضیه جعفری در این دیدار رها بزدانی، ملیکا متولی، فاطمه شعبان، ثنا صادقی، محدثه زلفی، سارا دیدار، فاطمه مخدومی، زهرا سربالی، فاطمه امینه برازجانی، عاطفه ایمانی و فاطمه پسندیده در ترکیب آغازین به میدان رفتند.

تیم ملی در ۱۵ دقیقه ابتدایی بازی با جدیت و انگیزه بالایی ظاهر شد و حتی در دقیقه ۱۲، شوت زیبای شعبان به دروازه فیلیپین کوبیده شد. اما رفته رفته، جریان بازی به نفع فیلیپین تغییر کرد. در دقیقه ۲۸، روی یک ضربه ایستگاهی، اگی اسمیت گل اول را برای فیلیپین به ثمر رساند.

ابتدا کمک داور پرچم آفساید را بالا برد، اما پس از بازیابی صحنه در سیستم کمک داور ویدیویی (VAR)، گل پذیرفته شد و نیمه اول با برتری ۱-۰ صفر به سود فیلیپین به پایان رسید. در نیمه دوم، کادر فنی ایران با انجام تعویض‌هایی تلاش کرد تا ترکیب تیم را تغییر داده و نتیجه بازی را عوض کند. زهرا قنبری به جای ثنا صادقی به زمین آمد تا شاید تحرکی در خط حمله ایجاد شود. با این حال، روند بازی همچنان به سود فیلیپین بود و سرمربی ایران مجبور به انجام تعویض‌های تدافعی تر شد؛ از جمله ورود گلنوش خسروی به جای عاطفه ایمانی. تعویض سوم ایران نیز در دقیقه ۷۰ با ورود مریم دینی به جای فاطمه شعبان انجام شد، اما هیچ کدام از این تعویض‌ها نتوانست روند بازی را به نفع ایران تغییر دهد.

این روند تا دقیقه هشتاد ادامه داشت تا اینکه فیلیپین روی یک حمله از سمت چپ، موفق شد با حرکتی کات‌بک و در حالی که رها بزدانی، دروازه‌بان ایران، نظاره‌گر توپ بود، اختلاف را به دو گل افزایش دهد. پس از دریافت گل دوم، شیرازه تیم ملی از هم پاشید و در ادامه گل سوم نیز دریافت شد، هرچند این بار VAR به کمک ایران آمد و گل را افساید اعلام کرد.

این شکست، پایان تلخی برای حضور ایران در جام ملت‌های زنان آسیا بود. با توجه به عملکرد تیم‌های دیگر و نتایج به دست آمده، صعود ایران به مرحله بعد دور از انتظار بود. این رقابت‌ها، درس‌های ارزشمندی برای فوتبال زنان ایران به همراه داشت و امید است که در آینده، شاهد پیشرفت و درخشش بیشتر این تیم باشیم.